
 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. -1

  غ        با هم موازیند.      ص  y – x2=  1و  y2  +x=  6الف: دو خط 

  غ        هر نقطه که از دو سر پاره خط به یک فاصله باشد روی عمودمنصف پاره خط قرار دارد. ص ب: 

3[100√]پ : مقدار عددی عبارت  +  غ        ص  می باشد . 1عدد   [  2/1 − ]

f(x)ت : دو تابع  =
x2−1

x+1
 غ        ص  با هم مساویند . x  ( =x  )g – 1و   

 π   زاویهث : 
7

6
 غ        ص  در ربع دوم دایره مثلثاتی قرار دارد .  
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 کامل کنید. -2

در دو مثلث متشابه اگر نسبت اضلاع الف: 
3

5
 ها ........... است.ها ........... و نسبت مساحتمحیط باشد.آنگاه نسبت  

 دوم تکراری نداشته باشد را تابع ............................... می نامیم .تابعی که مولفه ی ب: 

75/0 

(x)و  f( { =  2و  5) ( و 6و  3) ( و  3و  7} ) دو تابع -3 =
x

x−1
g  6مفروض هستند .اگر  ( ( =a )g )1-f 

  a  کدام است ؟ 

1  )
3

2
                     2  )

−3

2
                 3 )  

−3

4
                  4 )  

3

4
    
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 1 عمود باشد. y2 – x+  5=  0گذشته و بر خط  A(5و  -3معادله خطی را بنویسید که از نقطه ) - 4

 را در نظر بگیرید: C(5و  4و ) B(3و  -2و ) A(-2و  4مثلث با رأس های ) -5

 را مشخص کنید.  BCوسط ضلع  Mالف: مختصات نقطه 

 را به دست آورید. AMب: طول میانه 
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1 

 1 ره را بیابید.ی( مماس است. شعاع دا1و  -4بر دایره ای به مرکز ) y5 – x2=  0خط  -6

باشند، بدون حل معادله حاصل عبارت زیر را محاسبه  x3 – 2x – 5=  0ریشه های معادله  βو  αالف: اگر  -7

      .کنید
1

α
+

1

β
                      

 را مشخص کنید . cو  bو  aرسم شده است . علامت ضرایب  c  +x b  +2 x a  =yنمودار سهمی  ب : 

1صفحه   
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75/0 

120 

تهران



 𝑥 = √8 − 2 𝑥 8 –  را حل کنید .                      معادله  1 

از خواص تناسب مقدار عددی با استفاده -9
𝑎

𝑏
 را بیابید. 

 
𝑎

𝑎 + 5
=

𝑏

𝑏 + 7
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 را به دست آورید. yو  xاست. مقادیر  DE || BCدر شکل داده شده  -10

 

 

1 

 Ĉ ≠ B̂ 75/0آنگاه  AC ≠ ABاگر داشته باشیم ABCبا برهان خلف ثابت کنید: در مثلث  -11 

 متشابه هستند. DOCو  AOBمثلث دو ثابت کنید الف :  -12

  را بیابید. yو  x: مقایر ب
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1 

 را محاسبه کنید. AHو  AC، طول پاره خط HC=  3و  BH=  5در شکل زیر  -13

 

 

 

1 

 1/25 رسم کنید. ]-2و  2را در بازه ) y=  [x] – 1نمودار تابع  -14

15  - a  وb  ( { را طوری بیابید که تابعb  و  5( و )  2و  5) ( و )  4و  9( و ) )  4وb  +a  = } )f  

 یک به یک باشد.

5/0 

 g({=1و3(و)3و2( و )  4و  0( و ) 5و  3) و } f( { =  1و  2( و )  2و  3( و )  3و  -1( و ) 4و  2} ) اگر  – 16

 را به صورت زوج مرتب بنویسید . g +f ،باشند 

75/0 

𝑓(𝑥)اگر -17 = √2 − 𝑥  3و  +x 3 -  ( =x  )g  : باشند 

دامنه الف : 
f

g
 ب : ضابطه               را بنویسید . 

f

g
            را مشخص کنید .   

25/1 

𝑦 ابتدا نمودار  -18 = √𝑥 آن را بنویسید نمودار زیر را رسم کنید و دامنهسپس به کمک آن  ،را رسم کنید 

𝑦 = −2 + √𝑥 + 1 

25/1 

ریده شده است . اندازه ب α مرکزی توسط زاویه cm 10کمانی به طول  cm6: در دایره ای به شعاع الف  – 19

 را برحسب رادیان بیابید .یه این زاو

بعدازظهر حرکت می کند را برحسب  6بعدازظهرتا  2ب: اندازه زاویه ای که عقربه ساعت شمار بین ساعت 

 : یارحسینیطراح  –موفق باشید                          2صفحه                   درجه و رادیان به دست آورید .
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